



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В Баксанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов



Следственным отделом по городу Баксан Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 23 января 2023 года, участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Баксанский» совместно со стажером полиции прибыл по месту жительства сына



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

обвиняемого для проведения его письменного опроса в рамках проверки. Калитку домовладения открыл обвиняемый, который узнав о цели визита полицейских, стал выражать им свое недовольство в грубой форме. На законные требования сотрудников полиции прекратить противоправные действия и не препятствовать им в осуществлении служебных обязанностей, обвиняемый применил в их отношении физическое насилие.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1770570>